

Március 31-én hétfőn még kísérleti bemutató foglalkozását tartotta az SZTE Alma Mater, június közepére pedig már az SZTE Alumni Mini Angol I. szint oklevelét vehették át a 3-8 éves kisgyermek a TIK II. emeleti közösségi terében. A zenés, mozgásos, játékos foglalkozásokat Alma Mater tagkártyával féláron vehették igénybe az SZTE-s dolgozók és öregdiákok gyermekei, akik az angollal el is kezdték első szegedi egyetemi „kurzusuk teljesítését”.



A DÉLMAGYAR TUDÓSÍTOTT AZ SZTE ALUMNI MINI ANGOL FOGLALKOZÁSRÓL

Az SZTE Alumni Mini Angol hétfői csoport nyár eleji „nyílt órájáról” Trogmayer Éva, a Délmagyarország munkatársa tudósított:

Ovisokkal repültünk Angliába

Ha bekapcsoljuk a gyerekcsatornákat, könnyen futhatunk bele angol nyelvű, kifejezetten kicsiknek szóló műsorokba. Ma már az sem ritka, hogy egy óvoda specialitásként hirdeti a nyelvtudást. Fontos a nyelvtudás, de vajon mikor kell elkezdni? Óvodásoknak szervezett angol foglalkozáson jártunk.

„Hello, children!”, vagyis „Helló, gyerekek!”. Így kezdődik 45 perces angliai utazásunk az ovisokkal, akik széttárt karjaikkal a színes szegedi szőnyegekről elrugaszkodva, képzeletben már landoltak is a ködös Albionban. Az SZTE Alma Mater Alumni Uni Mini angol foglalkozására 13 óvodáskorú gyerek jár, nyolc lány és öt fiú, két csoportra bontva. Amikor beülünk az órára, a szülőknek tartanak bemutatót, így a kicsik eleinte egy picit megilletődve szólalnak csak meg. Aztán beindul a „buli”. Kezdődik az ugrálás, körbe-körbe futkosás, szerencsekerék-forgatás, éneklés és tánc. Közben már meg is tanultak bemutatkozni, kérni, állatokat és az ő életükben fontos tárgyakat megnevezni, mint édesség, torta, gyümölcsök vagy papírsárkány. A foglalkozás végén még oklevelet is kapnak a kicsik, hiszen ezzel elvégezték életük első „egyetemi kurzusát”. Az egyik öt és fél éves kislány, Adrienn édesanyja, Mészáros Edina szerint ma már nagyon fontos a nyelvtudás, ezért járnak a csoportba. – Ma már elengedhetetlen nyelveket beszélni,

örülök neki, hogy minél hamarabb van erre lehetőség. Adrienn egyébként már korábban megtanult számolni a tévében futó mesékből – mondja. A gyerekcsatornákon bárhol belefuthatunk angol nyelvű műsorokba, amelyek kifejezetten ennek a korosztálynak készültek. Genczinger Ildikó szerint, akinek négy és fél éves Boglárka nevű kislánya jár a csoportba, már a rádióból is rengeteg dolog ragad rájuk. – Bogi különbséget tud tenni a nyelvek között, amikor meggy valami zene a rádióban. Nemcsak azt tudja megmondani, hogy magyarul énekelnek-e, hanem azt is, hogy a szöveg nem angol. Magamtól nem jutott volna eszembe, hogy ilyen korán elkezdjen nyelvet tanulni, de ő állandóan szavakat kérdezgetett tőlem: hogy van ez angolul vagy németül? Nem hiszem, hogy ettől függ, hogy később milyen lesz a tanulmányi eredménye, de ha ő igényli, akkor nagyon szívesen hozom. Vass Viktória foglalkozásvezető szerint nem lehet elég korán elkezdni. – A gyerekek jól érzik magukat, játszanak, és közben olyan szavakat, kifejezéseket tanulnak, amelyeket később hasznosíthatnak az életben is. Ezek alapjául a Magical World című könyv szókincse szolgál. Be tudnak például mutatkozni, és kérni is képesek már, pedig mindössze 10 hete járnak ide. Attól lesznek motiváltak, hogy ha szeretnének valamit, akkor angolul kell kérniük, így szinte ragad rájuk minden – magyarázza. Több gyermek otthon is elkezdett angolul kommunikálni.

Az szeptemberben újra induló SZTE Alumni Mini Angol foglalkozásokról irodánkban, a Honvéd tér 6. szám alatt, az 62/54-6775-ös telefonszámon vagy az iroda@sztealmamater.hu címen tájékozódhat.